
STROPNÉ ODSÁVAČE PÁR ELICA

Súčasná ponuka odsávačov pár je veľmi pestrá a dokáže uspokojiť predstavy a potreby aj
tých najnáročnejších zákazníkov. Ale len správny výber vám zabezpečí spokojnosť
a skutočný komfort pri varení.

V predchádzajúcich článkoch sme už spomenuli niekoľko dôležitých informácií, ktoré by ste
pri výbere odsávača mali zohľadniť. Písali sme o osvetlení, výkone, hlučnosti, recirkulácii
alebo vonkajšom odťahu. Písali sme aj o tom, že odsávače pár  môžu mať rôzne rozmery,
tvary, farebné a materiálové prevedenie. Ale aj o tom, že môžu byť integrované priamo vo
varnej doske alebo umiestnené priamo nad varnou doskou, či už v priestore, na stene,
prípadne  integrované  v nábytku. Máme ale aj ďalšiu možnosť, ktorú nám poskytujú stropné
odsávače pár. Keďže stropné odsávače pár  sa nenachádzajú bezprostredne nad varnou
doskou, nezachytávajú unikajúce pary z varenia okamžite v mieste, kde vznikajú.  Napriek
tomu zabezpečujú filtráciu alebo odťah výparov celého priestoru kuchyne s rovnakou
účinnosťou.

Pary a pachy pri príprave pokrmov v kuchyni nevznikajú len pri varení na varnej doske, ale
rovnako aj pri pečení v rúre.  Roky sme boli zvyknutí na to, že rúra na pečenie sa nachádzala
priamo pod varnou doskou, a preto odsávač pár umiestený nad varnou dosku mal ideálnu
polohu na účinné zachytávanie unikajúcich pár nielen z varenia, ale aj z pečenia. Interiér
kuchýň sa prirodzene prispôsobuje novým potrebám a preto dizajnéri často navrhujú



umiestnenie rúry na pečenie v praktickejšej vyššej polohe, ktorá sa nachádza v inej časti
kuchynskej linky ako varná doska. V tom prípade odsávač pár umiestnený nad varnou
doskou už nedokáže zachytávať pary z pečenia okamžite v čase keď vznikajú, ale rovnako
ako u stropných odsávačov ide o filtráciu vzduchu celého priestoru.  A tu majú stropné
odsávače značnú výhodu, keďže sa nachádzajú bezprostredne pod stropom miestnosti, kde
sa prirodzene hromadí teplý vzduch nasýtený parami z prípravy pokrmov. Odsávače pák,
ktoré majú nasávanie v nižšej polohe potrebujú niekoľko minút na to, aby vytvorili
v miestnosti prúdenie vzduchu a až potom sú schopné filtrovať aj výpary, ktoré už vystúpali
k stropu.

Tam ale prednosti stropných odsávačov pár elica ani zďaleka nekončia. Okrem výborných
parametrov výkonu a hlučnosti poskytujú osvetlenie celej miestnosti, nielen varnej zóny.
Disponujú funkciami TUNE WHITE a DIM LIGHT, pomocou ktorých si  dokážeme voliť
intenzitu osvetlenia, ale aj emocionálne vnímanie nastaviteľným farebným spektrom.
Pomocou diaľkového ovládača môžeme okrem výkonu odsávania ovládať aj externé
osvetlenie pripojené k stropnému odsávaču pár elica.

Elica aj v sortimente stropných odsávačov patrí medzi svetových lídrov a ponúka široký
sortiment. Modely CLOUD SEVEN, SKYDOME, HILIGHT, ILLUSION a LULLABY môžete
prevádzkovať s odťahom do exteriéru alebo recirkulačne.

LULLABY a CLOUD SEVEN sú navrhnuté pre inštaláciu na pevné stropy. SKYDOME,
HILIGHT a ILLUSION inštalujeme do priestorov s podhľadovým (zníženým) stropom. Okrem
klasického prevedenia H30 sú v ponuke aj modely v prevedení H16 navrhnuté pre použitie
v nízkych podhľadových stropoch.  Poskytujú maximálnu úžitkovú výšku miestnosti bez toho,
aby to ovplyvnilo účinnosť odsávania.

Dokonca modely SKYDOME, HILIGHT a ILLUSION sú v prevedení NO MOTOR
kombinovateľné s výkonnými  externými motormi GME a poskytujú ešte väčší akustický
komfort a vyššie výkony odsávania.

Vďaka inštalačným videám si teraz môžete jednoduchosť inštalácie stropných odsávačov

https://www.elicashop.sk/elica/odsavace-par/priestorove/stropne


pozrieť kedykoľvek na našom webe elicaslovensko.sk. Nájdete tam veľa zaujímavých
informácií.
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